



▲【明慧网】二零二三年二月二十六日，大纽约地区的上千名法轮功学员，在纽约第三大华人社区---布碌崙（布鲁克林）八大道举行盛大游行，为当地民众送上法轮大法的美好与福音，并声援近四亿一千万勇士三退（退出中共党、团、队）。民众纷纷赞游行很震撼，正能量十足，还有的民众表示，希望法轮功越来越强大。

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

三年疫情死了四亿人 更大规模瘟疫将到来

【明慧网】从 2022 年 12 月 7 日疫情封控全面放开后，疫情海啸持续蔓延，全国各大城市的医院与火葬场尸体横陈，殡仪馆前大排长龙，甚至出现了火葬场一炉多尸、民众当街焚尸、大型食品冷库被用来存放海量的尸体，以及中共在多地大规模扩建殡仪设施的惨烈场景；广大农村很多地区新增添了大量坟墓。

由于中共极力掩盖染疫死亡人数，这场瘟疫到底有多少人丧生。就在众说纷纭，莫衷一是的时候，2023 年 1 月 15 日，法轮大法创始人李洪志大师开示，三年来中共一直在掩盖疫情，中国的疫情已经死了 4 亿人。

李洪志大师揭示出的天机令世人感到震撼、震惊，因为这个死亡规模可以说超过了人类历史上任何一次大瘟疫。

事实上，2022 年 7 月，上海公安局资料库泄露，引发了海内外舆论的关注和报道，而这个泄露出的资料库显示出全国的人口大约只有 9.7 亿。

封控和清零在掩盖真实的死亡人数

中共搞的极端清零，极端封控，特别是在全国各地大规模扩建方舱，强行打乱了社区联系，切断人与人之间的交流。有的人在方舱里死了就被拉走了，甚至有的还没死就被拉走了，到底拉到哪去了人们也不得而知。到底死了多少人，一般人很难知晓。有视频显示，一个新疆官员在开会时对内部人讲，封控和清零才能掩盖真实的死亡人数，党说死了几个那就是几个。

法轮功李洪志大师开示

早在中共病毒爆发之初，李洪志大师就在《理性》一文中开示：“‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

确实的，自 2022 年 11 月 30 日中共在人中的邪恶总代表江泽民死后，上天便开始了大规模清理中共成员。在这波疫情海啸中，病毒如同长眼睛一般直奔中共党员和亲共名人而来，疫情中大量死者当中

很多都是中共高官、公检法司人员，文艺界红色名人，以及学术界的中共专家等。

目前，中共病毒仍在加紧肆虐，在这个紧急关头，李洪志大师还开示，这波疫情结束的时候中国会死 5 亿人。这意味着，接下来的疫情还会带走一亿人。李洪志大师将这个宝贵的天机开示出来，这是上天在开恩、在慈悲挽救，好让迷中的世人能够有机会及时作出正确的选择。如果人心转变了、向善了，那么上天就很可能网开一面，事情就有可能向好的方向发展。

李洪志大师还告诉弟子如何在危险中救人，李洪志大师说：“如讲真相、三退、真心念真言，都是最好的灵丹妙药、救人的办法。”（李洪志师父经文：《理性》）

“天灭中共”的天意正在兑现，当法轮功学员冒着危险劝您“三退”、告诉您九字真言“法轮大法好，真善忍好”的时候，请万万珍惜这份宝贵的机缘。◇

泰安市孙锦辉被诬为吸毒犯 非法“居家监视半年”

【明慧网】二零二三年二月二十八日，泰安市法轮功学员孙锦辉被泰安市公安局张清民和泰山区公安分局刘志新、田琳等人绑架、强行体检、暴力采血，她被污蔑为吸毒犯送往看守所。看守所因她身体原因拒收，她被泰山区公安分局非法“居家监视半年”回家。

孙锦辉今年 49 岁，泰安市泰山区上高街道办事处宁家结庄村居民。她因坚持修炼法轮大法、讲真相救人，曾多次被绑架、抄家、拘留、冤判。二零二一年十二月十日发送真相台历，被泰山区公安分局绑架，遭泰山区检察院构陷，二零二二年七月二十日被泰山区法院非法开庭，诬判五年两个月，勒索罚金两万元。孙锦辉上诉后，被泰安市中级人民法院非法裁定“维持原判”。因身体情况，孙锦辉被监视居住。

二零二二年九月二十二日上午九点多，泰安市公安局张清民（警号 062225），泰山区公安局张训钊（警号：063071），男辅警 1276，还有一个女警闯入孙锦辉家中，把她强行绑架到市中医二院做核酸。做完后又把她带进南关派出所。孙锦辉因为给所里的人讲真相，被派出所不法人员强行反铐，几个警察对她暴力拧拽、捏脸，往她嘴里塞抹布。下午一点多，孙锦辉被张清民等四人绑架到新泰职工医院查体，之后又把她带到新泰市看守所门口，后来送回家。

二零二三年二月二十八日上午十点多，孙锦辉站在泰城温泉路五马新时代超市站牌前，突然被警号为 f j1259 的辅警从后面抱住，然后他打电话叫来两辆警车。随车而来的泰安市公安局张清民（警号：062225）、泰山区公安分局刘志新（066244）、610 中队长田琳（065266）等一帮人，把孙锦辉绑架到泰山区公安分局岱庙派出所。很显然，这是一次有预谋的绑架。

他们很嚣张，过程中把孙锦辉右手食指都弄伤了。

下午一点多，张清民、刘志新、李晓斌，还有一个女便衣，强行把孙锦辉拉到泰安市中医院体检。张清民不让孙锦辉讲真相，打了她一个嘴巴，致使她嘴角流血。他们还拿抹布吓唬说，再讲就塞住她的嘴。三个大男人扯拉撕拽把她往医院里弄。在医院大厅，孙锦辉体力不支倒在地上，他们象拖麻袋一样拖拽她，把她整得直喘粗气，以至窒息。孙锦辉谴责他们并给周围的人讲真相。期间他们又叫来四个警察合伙折腾孙锦辉。很多人目睹了这一过程。

体检时，他们又想使用暴力，孙锦辉对他们说：你们都靠后一步站着，听我说，别用暴力，这些医护人员是无辜的，我会让他们体检的。如果你们强行体检，我一点也不配合。孙锦辉先给那些医护人员讲真相，然后体检。最后她对医护说：今天检查出来什么三长两短，都是这些警察迫害造成的，你们都是见证人。

回到派出所，孙锦辉发现桌子上有一份文件写着她的名字，罪名竟然是吸毒犯，还有什么现场见证人李晓斌（063031）、王猛二人的签字。她一把拿过来撕掉了。他们把她强行关进候问室。

下午四点多，刘志新和张清民非法审问孙锦辉，她没有配合，只是给他们讲真相。他们从她车筐里搜走一个护身符，三张真相单页。孙锦辉问张清民：为什么要污蔑我是吸毒犯？张清民强词夺理说：哪里污蔑你了，你看这记录问话哪里有？

六点左右，田琳来了，拿着一摞纸告诉孙锦辉，说她已被拘留，要送去泰安市看守所。没写拘留多少天。田琳问孙锦辉签不签字？她说不签。孙锦辉还看到了“传唤书”，都是无端捏造的。李晓斌忙

着在那些东西上签字，孙锦辉随手拿起一张撕了，正好是污蔑她是吸毒犯的那张。他们又补了一张，孙锦辉以被污蔑为吸毒犯的名义非法拘留。他们强行把孙锦辉拉上警车，送往市看守所。两辆警车里大概有十个人，张清民、刘志新、田琳等都一同去了。看那阵势，颇有不把她送进去不罢休的邪劲儿。

在车上，孙锦辉问李晓斌和王猛：咱们无冤无仇的，你们为什么要污蔑我是吸毒犯？他们不说话。她又问：谁是王猛？辅警 1259、1264 你俩谁是？他们都不敢承认。孙锦辉一路给他们讲真相。到了看守所门口，男辅警 1259、1264 和一个女辅警 1250 对孙锦辉暴力采集指尖血，又强行拽下她的几根头发。到了晚上八时许，看守所拒收。他们只好把孙锦辉拉回来，但不放她回家，反铐着她的双手又去医院抽血化验。然后把她非法关了一夜，过程中她被强行搜身两次。

三月一日上午九点半，不法警察又把孙锦辉拉去泰安市看守所，结果还是拒收。他们无奈，只好又把她拉回来。十一点，孙锦辉被泰山区公安分局“居家监视半年”，她没有签字，于十一点半回到家中。◇

山东省泰安法轮功学员王秀平结束四年冤狱回家

山东泰安市法轮功学员王秀平，于 2018 年 12 月 26 日被绑架，被冤判四年、劫入山东省女子监狱迫害。四年中，她始终保持对师对法的坚定正信，不向邪恶妥协，直到 2022 年 12 月 25 日，四年冤狱期满出狱，被家人接回家。）◇



迫害法轮功 法网难逃